

熊朝忠拉煤養家 每天10元

WBC迷你輕量級世界拳王金腰帶爭霸賽 天工作超過10小時,工資卻只有10元。 中擊敗墨西哥拳手,成為了中國首位職業 熊朝忠後來回憶這段生活時,卻只是說: 拳手中的世界拳王。就是這位拳王, 2000年還在一家煤礦當拉煤工,每天工 打下了身體基礎。」 作超過10小時,工資卻只有10元。

年,是雲南省文山壯族苗族自治州人,父 母是普通農民,家境清寒。熊家三個兒子 中,熊朝忠排行老二,成長軌跡和一個普 通農村小男孩並無不同,按部就班地讀書 長大。由於家裡經濟條件差,他在職高一上擂台,並最終奪取世界拳王金腰帶。 年級後就不得不輟學,找工作賺錢養家。

11月24日晚,礦工出身的熊朝忠在 2000年,他在一家煤礦當了拉煤工,每 「拉煤使我身體更強壯,為從事拳擊運動

2006年,他從電視和報紙上看到了有 據網易體育介紹,熊朝忠生於1982 關雲南拳王徐叢良及其開辦的眾威拳擊俱 樂部的報道,萌發了學習拳擊的念頭。他 把想法跟家人説過後,得到了他們的支 持,為他湊了1800元的學費和生活費。 就這樣,熊朝忠帶着家人沉甸甸的希望走

■香港文匯報記者 陳曉莉

界拳擊理事會(WBC)、國際拳擊聯 合會(IBF)以及世界拳擊組織 (WBO),它們不僅具有悠久的歷史、 國廣泛認可,擁有眾多的會員國。

其中,這次在昆明舉辦世界拳王金 腰帶爭霸賽的WBC,於1963年從世界 拳擊協會WBA中分離出來,總部設在 墨西哥城。

WBC由美國大多數民族和國際管理 團體組成,並得到了紐約州體育運動

當今世界拳壇,共有四大權威組 委員會的支持,同時,它聯合了歐洲 織,分別是世界拳擊協會(WBA)、世 拳聯、英國拳聯、拉丁美洲拳聯、美 國部分州的拳協和亞洲、非洲的一些 國家拳聯。它更傾向為一個世界性 的、更具包容性的組織。理事會的大 嚴格的規章制度,而且還得到世界各一部分收人用來促進拳擊運動、保護運 動員及改善醫療設施。

> 1979年,WBC進行重組,目前已成 為世界上知名度最高、實力最強的職 業拳擊組織之一,在世界上162個國家 和地區都有會員,阿里、荷里菲特、 劉易斯、克里琴科等都是WBC旗下的 拳王。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

> > 度,同時伴有三、四級北風。

不過,賈超風表示沒有太過擔

憂,「自己是甘肅人,經常在甘

肅和青海訓練,那邊的氣候比這

裡還要寒冷。雖然今天在後半程

感覺肌肉有些僵硬,但一想到很

多人在為自己加油,教練也盼着

男女國乒齊勝世界聯隊

2012年大眾汽車中國世界乒乓球團 體挑戰賽25日在上海閔行體育館落下 戰幕。整體實力強大的中國隊如願收 穫男、女團兩項冠軍。在24日結束的 首個比賽日爭奪中,實力更勝一籌的 中國隊還是佔據了上風,四場比賽全 部取勝,其中包括丁寧戰勝金景娥、 馬琳逆轉波爾的兩場強強對賽。25 日,兩名「90後」小將許昕、陳夢發 揮出色,分別以3:1的比分戰勝梅茲 和薩瑪拉,為中國男女隊再取一分, 提前鎖定冠軍。 ■中新社

中華拾錦

勤(右)3:1勝

對手。新華社

中國跳水亞錦賽添金銀

中國跳水隊當地時間24日在迪拜舉 行的亞洲游泳錦標賽上又有2金1銀進 賬。吳軍/王安琦首次搭檔但配合默 契,奪得男子雙人10米跳台冠軍。女 子10米跳台個人賽,中國選手張君和 韋穎狀態穩定,分別以總成績368.25 分和347.50分為中國隊再添1金1銀。 張君在賽後表示,比賽時自己並沒有 考慮太多,只想着「跳好自己的動 ■新華社

綠茵無界街超明年登場

由中國足協與中國體育報業總社聯 合主辦的「綠茵無界」籠式足球推廣 計劃24日在京啟動。作為「綠茵無界」 籠式足球推廣計劃的核心賽事,全國 街頭籠式足球超級巡迴賽(簡稱「街 超」) 將於明年春夏之際在全國展 開,從小學生到60歲的老年足球愛好 者均可自由組隊參加。賽事將先在重 點城市進行分站賽,各分站賽冠軍將 代表城市參加最後的總決賽。

T-Mac首秀光芒四射

繼NBA明星控衛「馬政委」馬貝利對決「大將

軍」艾利蘭斯的一場CBA經典揭幕戰後, CBA(中 國男子籃球職業聯賽)昨再迎來另一場焦點之戰 ——七屆NBA全明星球員、兩屆NBA「得分王」麥 基迪(T-Mac)首秀。雖然, T-Mac領軍的青島雙星 客場以92:95僅負福建泉州銀行,但巨星的到來 令晉江祖昌體育館沸騰,「一票難求」已不足以 來形容當時的盛況,樓梯、走廊到處擠滿了人, 而4500名主場球迷更倒戈為對手喝彩。

該場比賽,T-Mac獨得34分9籃板及8助攻,不 可思議地帶領青島將一度落後14分的比分追平, 惟最後27秒,雙方92:92不分勝負時,麥基迪的 進攻被福建球員周啟新成功搶斷,從而成就外援

蓋恩斯最後絕殺。不過,一次失誤並未能減弱球 迷的熱情。比賽中,麥基迪的每一次傳球、每一 次三分命中,都能夠讓主場球迷為之瘋狂,很多 觀眾舉着「T-MAC」的標語為麥基迪加油吶喊。 「感覺好像在我們的主場一樣。」青島隊一位工 作人員感歎道。

對此,作為主隊的福建主帥鮑德溫有些不忿: 「我在很多國家執敎過,今天晚上是第一次看到 主場球迷給對手支持的情況,我不是抱怨,我只 是覺得主隊隊員應該得到支持。麥基迪是巨星, 可以給他尊重,但是我們隊員今天晚上一直在賣 力比賽,他們應該得到支持。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

CBA首輪賽果 94:78 上海 吉林 84:103 遼寧 山西 112:114 東莞 97:86 天津 103:92 廣東 97:85 佛山 山東 95:92 青島 福建 95:81 浙江 註:前者主場

■麥基迪(右)首戰CBA 引發對手球迷倒戈。新華社

2012年北京國際馬拉松賽25日 上午在天安門廣場鳴槍,被外界 寄予厚望的中國「眼鏡俠」賈超 風以2小時27分40秒摘得女子冠 軍,這也是中國女將在此項目上 連續21次摘得桂冠,男子方面則 毫無懸念,前五名均被非洲選手 壟斷,埃塞俄比亞人塔里庫.羅 我能第一個衝過終點,就咬牙堅 比以2小時9分39秒收穫金牌。

北京馬拉松賽是國際田聯金標

賽事之一,自1981年開 始舉辦,每年一屆。據 悉,今年的冠軍獎金高 達4萬美元,若能創造 北京馬拉松的歷史最好 成績,還將贏得42195 美元的特別獎勵。

比賽從天安門出發, 途經東城、西城和海淀 三個行政區,終點設在 奧林匹克公園中心區。

然而與往年習慣在深 秋十月舉行的北京馬拉 松不同,今年的賽事由 於受到低溫寒冷挑戰, 讓冠軍歸屬充滿懸念。 據中央氣象台預報,當 日的氣溫只有8攝氏

■中新社

持下來了。」

